
Опитування здобувачів освіти щодо перегляду ОНП 

 

1. На Вашу думку, чи відповідає зміст Освітньо-наукової програми 081 

«Право» в НДІПП Вашим науковим інтересам? 

 

 

2. На Вашу думку, чи формується у Вас в процесі навчання вміння 

критично аналізувати, оцінювати і синтезувати нові наукові ідеї? 

 

 

 

Так, повністю 

Не зовсім 

Ні, не відповідає 

Так, в повному обсязі 

Не зовсім 

Ні 



3. Чи отримуєте Ви глибинні знання зі спеціальності 081-Право, які 

дозволяють Вам проводити наукове дослідження за темою Вашого 

дисертаційного дослідження? 

 

 

 

4. Чи залучали Вас чи інших здобувачів до обговорення Освітньо-наукової 

програми на засіданні Вченої ради НДІПП? 

 

 

 

Так, отримую 

Ні, не отримую 

Маю потребу отримати 
більший об'єм інформації 

Так 

Ні 

Запрошували, але я не 
долучався/долучалася з 
власних міркувань 



5. Чи були враховані побажання здобувачів після перегляду Освітньо-

наукової програми? 

 

 

6. Чи залучалися до перегляду освітньо-наукової програми стейкхолдери? 

 

 

 

 

 

Так, в повному обсязі 

Ні 

Частково враховані 

Так 

Ні 

Не знаю 



7. На Вашу думку, чи достатню практичну підготовку Ви отримуєте під час 

навчання? 

 

 

8. На Вашу думку, чи були враховані побажання стейкхолдерів після 

перегляду Освітньо-наукової програми? 

 

Так 

Ні 

Відчуваю необхідність 
збільшити практичну 
підготовку 

Так 

Ні 

Частково враховані 


